

**UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uzsa, Lázhegy u.21.**

Szám: 1/131-14/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 29-én 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás testületi üléséről

Az ülés helye: Uzsa Önkormányzat Művelődési Ház kisterme

Az ülésen megjelentek:

Szántói Imre	polgármester
Táborosi László	alpolgármester
Gábor Oszkár	képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Nagy Tibor	képviselő
------------	-----------

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

Szántói Imre polgármester: tisztelettel köszönti a megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, valamint a település részéről megjelent állampolgárokat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő települési képviselőből 4 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai testületi ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki a napirendekkel egyet ért, kézfelemeléssel szavazzon!

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai „köz meghallgatás” képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2016. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Köz meghallgatás)

Előadó: Szántói Imre polgármester

NAPIRENDI PONT ELŐTT RENDŐRSÉGI FÓRUM

Szántói Imre polgármester: átadja a szót a tapolcai rendőrkapitányság hivatalvezetőjének, Székelyné Lájér Erzsébetnek, hogy tájékoztassa a lakosságot a település közbiztonságáról.

Székelyné Lájér Erzsébet hivatalvezető: tisztelettel köszönti a megjelölt állampolgárokat. A konzultációs fórumok alkalmat teremtenek arra, hogy a lakosság közvetlenül is tájékozódjon az általuk még nem ismert bűncselekményekről, illetve a település közbiztonsági helyzetéről. A lopás és a közterületen elkövetett bűncselekmények, valamint az összes más bűncselekmény vonatkozásában, az előző évhez hasonlóan 3-3 bűncselekményt követtek el a településen, ami nem számottevő. Ez a 6 bűncselekmény jutott el a hatóság tudomására. Vannak olyan bűncselekmények, amelyeket a szenvedő alany nem jelent be a rendőrségre, itt elsősorban kisebb lopásokra gondol. 2011. évben 17 bűncselekmény volt a településen, ebben az esetben internetes csalásról lehet szó. Előző évben 1. idején pedig 5 anyagi káros baleset történt a 84-es számú főúton, 4 vadeltűtés és 1 pályaelhagyás történt. A statisztikai adatokat tartalmazó összesítést megküldi polgármester úrnak, és akit érdekel, részleteiben megtekintheti 2010. és 2016. közötti bontásban. Visszaadja a szót Szántói Imre polgármester úrnak.

Szántói Imre polgármester: megköszöni a fórumon elhangzott részletes tájékoztatást.

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2016. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Köz meghallgatás)

Előadó: Szántói Imre polgármester

Szántói Imre polgármester: az év során az önként vállalt feladatok nem mentek a kötelező feladatok rovására. Egyik ilyen kötelező feladat a háziorvosi ellátás. Dr. Benedek Ádám nyugdíjba vonulása óta helyettesítéssel végzi dr. Hajzer András a háziorvosi ellátást. A terv az volt, hogy amikor a doktor úr átvette a praxist, akkor együtt fogja ellátni Lesencetomaj, Lesencefalva, Lesenceistvánd és Uzsa községek teljes közigazgatási területéhez tartozó háziorvosi feladatokat. Lesencetomaj a praxis egyesítéséhez nem járult hozzá, így egy olyan helyzet alakult, ami miatt pályázatot kellett kihirdetni a megüresedett háziorvosi ellátásra. Kettő jelentkező volt, de az egyik visszalépett, a másik jelentkező pedig még a tanulmányait folytatta, amely évekre tellett volna. A jelenlegi állapot szerint Lesencetomaj megváltoztatta álláspontját és így született meg az a döntés, miszerint Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Lesenceistvánd, Uzsa községek által közösen fenntartott,

lesznceistvándi székhelyű háziiorvosi szolgálatnak az önkormányzatok tulajdonában álló praxis jogát térítésmentesen, hosszú távra tulajdonba adja dr. Hajzer András háziiorvosnak.

A beruházásokat illetően a park, a buszforduló és a művelődési ház felújításra került, két év alatt 50 millió Ft értékű fejlesztést végeztek el. Tíz darab sörpad garnitúrát, három darab kültéri asztalt, virágokat és díszfákat vásároltak. Aszfaltozási munkálatokra 6,5 millió Ft összegben pályáztak, amelyet meg is nyert az önkormányzat. Az adók vonatkozásában nem vetettek ki olyan adókat, melyek a lakosságot megterheltek volna. A lomtalanítás az idei évben is megtörtént, a jövő évben újabb helyekre helyezik ki a konténereknek, hogy mindenki számára elérhetőek legyenek. Betiltották a tüzelést, a kültéri avar égetését, egészen addig, amíg az önkormányzat másként nem rendelkezik.

További változásként megemlíti, hogy a presszó domb megszüntetésre került, ehhez pályáztak és egy mérnök szakvéleményét is kikérték. A szakvéleményben az áll, hogy az 559. hrsz.-ú, Művelődési ház melletti útburkolat felújítása nem építési engedélyköteles, illetve az ideiglenesen létesített lejáró út (presszó domb) és a hozzátartozó 530. hrsz-on lévő árok kereszteződésénél található átereszt elbontása az eredeti állapot helyreállításaként kezelendő, így az nem építési engedélyköteles. Gyakorlatilag ez a presszó domb nem is létezett. Sem az átereszt, sem a lejáró út nem rendelkezett vízjogi és közlekedéshatósági engedéllyel. Helyette egy tér lett kialakítva.

Az évek során különböző rendeletek lettek alkotva és módosítva. A szociális támogatásokat illetően bevezetésre került a tankönyvtámogatás, amelyre korábban nem volt példa. Az ehhez szükséges hozzáférés lehetőségét kibővítették, hogy minél többen igénybe vehessék ezt a támogatást. További céljuk az, hogy a helyi fiatalokat a településen tartsák, ebből kifolyólag támogatást biztosítanak a részükre első lakáshoz jutók települési támogatása jogcímen. Azok a fiatalok, akik legalább egy éve uzsai lakosok, 35 év alattiak, és szeretnének összeköltözni, részükre 300.000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást kapnak az önkormányzattól. Ennek feltétele az, hogy öt évig nem idegeníthetik el az ingatlant.

A motocross pályát érintően elmondja, hogy fél éve nem hallani a motorok hangját. Másfél évig tartott, mire a pálya bezárásának folyamata lezárult. A tulajdonos nem tudott mivel védekezni az eljárások folyamán, így bevonták a működési engedélyét. Céljukat elérték.

Az évet úgy zárták, hogy az önkormányzatnak olyan jól áll a költségvetése, hogy egy vagy kettő évet is működtetnének úgy, hogyha az önkormányzatnak nem lenne semmilyen adóbevétele. A továbbiakban a Hársfa utcát szeretnék újra leaszfaltozni, rossz állapotban van. Az idei évben az 1-es szennyvízáttemelőbe, a meghibásodott szivattyú helyére új szivattyú körül beszerzésre. Illetve az önkormányzati hivatal mellett található melléképület tetőszerkezetét felújítatják, az épület nem került elbontásra, hiszen a tartószerkezete stabil, jó állapotban van, kár lenne, ha kihasználatlanul maradna. Akár melegezőnek, akár tárolónak is lehet majd használni.

KÉRDÉSEK

Kissné Szabados Zsuzsanna állampolgár: presszó domb megszűnésével a forgalom a lakossági útvonalakra terelődött, sok autó özönli el és parkol le az utcákban. A legutóbbi rendezvény alkalmával egy kisbusz bement az egyik, elég szűk utcába és alig tudott megfordulni, a közlekedést akadályozta. Szeretné, ha az erre a célra szolgáló parkoló kerülne kialakításra.

Szántói Imre polgármester: a probléma megoldásán jelenleg is dolgoznak. Buszparkoló kialakítására van lehetőség. Irányító táblák kihelyezését tartják megoldásnak

Szoboszlói Bálint állampolgár: a presszó domb megszüntetése óta sokan nem tudják, hogy merre induljanak tovább, amikor az elzárt területhez érkeznek. Egyirányúsítani kellene az utat, így kerülővel el tudnák hagyni az utcát.

Szántói Imre polgármester: olyan teret szerettek volna kialakítani, ahonnan az autós forgalom ki van zárva.

Táborosi László alpolgármester: sok lakostól hallotta, hogy a „gyerekek kezét el lehet engedni”, mert a tarthatatlan állapotok megszűntek.

Demeter Éva állampolgár: a hulladékok elhelyezése kapcsán szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a települést elhagyva, haladva a vasútállomásig, főleg az állomás területén rengeteg szemét található. A kidobott műanyag dobozok tarthatatlan állapotokat okoznak.

Szántói Imre polgármester: igyeksenek megoldani a problémákat. Tudja, van még bőven tennivaló a településen, ezen dolgoznak a képviselő társakkal együtt. Bízik abban, hogy mindenki megkapta a választ a kérdésére. Megkérdezte, van-e még kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szántói Imre polgármester: megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a lakosságnak, hogy megtisztelték jelenlétükkel, észrevételükkel a képviselő-testületet, a közmeghallgatást 18.15 perckor bezárta.

k.m.f.

